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Ata da 37ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão Velha, 
Estado do Ceará - 2º Período Legislativo do ano 2024. 
www.facebook.com/camaramunicipaldemissaovelha/videos/994492626030365 
 

 
 
No 27º (décimo sétimo) dia do mês de novembro do ano dois mil e vinte e 
quatro (2024), às 15h00min, em sua Sede própria, Palácio José Correia Lima 
localizado na Rua Padre Cícero, Centro, S/N, presentes a Senhora Vereadora e 
os Senhores Vereadores: Macielle Dantas Brandão Macêdo – Presidenta, 
Marley Macêdo Ribeiro de Oliveira – Vice-Presidente, Eduardo 
Honorato Paulo – 1º Secretário, Enoque Leite de Oliveira Neto – 2º 
Secretário, Francisco de Assis Borges Landim, Francisco Rafael 
Tavares de Luna, George Fechine Tavares, Hernesto Silva Vasques, 
José Divanildo de Andrade, José Levi Almeida Macêdo, José Nairton 
Macêdo Costa. O Vereador Vaneuson Pereira de Araújo justificou a 
ausência.  Iniciando os trabalhos presenciais da trigésima sétima Sessão 
Ordinária do corrente exercício com a recitação de um Pai Nosso e uma Ave 
Maria, em seguida foi realizada a chamada nominal dos Vereadores e havendo 
número regimental, foi declarada aberta a Reunião com a aprovação da Ata da 
Sessão anterior. EXPEDIENTE: PROCESSO LEGISLATIVO Nº 036/2024, 
DE AUTORIA DA VEREADORA MACIELLE DANTAS BRANDÃO MACÊDO, 
DATADO DE 27 DE NOVEMBRO DE 2024, CUJA EMENTA: DENOMINA 
O EQUIPAMENTO PÚBLICO DE EDUCAÇÃO, DA FORMA QUE INDICA E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, Matéria encaminhada para a Comissão 
permanente de Constituição, Justiça e Legislação Participativa. MATÉRIA 
PARA A ORDEM DO DIA: PROCESSO LEGISLATIVO Nº 012/2024, DE 
AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 
30 DE SETEMBRO DO ANO EM CURSO, CUJA EMENTA: ESTIMA A 
RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA(CE) 
PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2025 – VOTAÇÃO EM PRIMEIRO 
TURNO, Proposição acompanhada de Parecer opinativo da Comissão 
constituída de Finanças, Orçamento e Defesa do Consumidor. 
REQUERIMENTOS ESCRITOS: SEM DESTAQUES APRESENTADOS. 
REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. José Divanildo de Andrade-MDB: 
Ofício direcionado a Secretaria Municipal de Infraestrutura solicitando serviço 
de melhoramento da rede de iluminação pública na localidade rural do Sítio 
Barra da Caiçara. Ver. Marley Macêdo Ribeiro de Oliveira-PDT: Ofício 
parabenizando o enlace matrimonial do casal Valécio Batista e Alumaísa 
Dantas ocorrido no ultimo sábado próximo passado; Ofício parabenizando o 
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Pastor Elieldo Floriano da Igreja Evangélica Assembleia de Deus Templo 
Central, pela realização do culto campal ocorrido no Bairro Novo Milênio, cujo 
objetivo maior é a evangelização, pacificação e união entre as pessoas. Ver. 
Francisco Rafael Tavares de Luna-PDT: Ofício direcionado a Gestão 
Municipal solicitando serviço de elevação do nível da barragem localizada da 
divisa dos Sítios Arraial e Velame objetivando proporcionar trafego durante o 
período das chuvas como também Criação de espaço esportivo e cultural no 
Parque de Eventos O Pinheirão, haja vista viabilizar o aproveitamento da 
dimensão do referido equipamento público, tornando-a uma área de lazer 
frequentada diariamente pela população; Ofício (Nota de Repúdio a Empresa 
ENEL) destinado a Presidência da Assembleia Legislativa do Estado do Ceará 
solicitando providências relacionadas a “CPI da ENEL” cujo serviço prestado a 
sociedade continua a desejar, exemplificando a situação de falta de energia 
quase que diária em nosso Município. ORDEM DO DIA: Foi submetida ao 
julgamento do Pleno da Casa do Povo a Matéria seguinte: PROCESSO 
LEGISLATIVO Nº 012/2024, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 30 DE SETEMBRO DO ANO EM 
CURSO, CUJA EMENTA: ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO 
MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA(CE) PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO 
DE 2025 – VOTAÇÃO EM PRIMEIRO TURNO, sem as discussões de praxe, 
a Proposição foi aprovada por unanimidade como também os Requerimentos 
solicitados. PALAVRA FACULTADA: Considerada como autêntica 
manifestação democrática de direito, momento em que os Representantes do 
Povo apresentam suas opiniões, críticas, cobranças e justificativas, na Reunião 
de hoje não houve inscrições, ficando a palavra com a Presidenta, a Verª 
Macielle Macêdo-PSD: Cumprimentou a todos, agradeceu a presença do 
público e dos telespectadores. Sem nada mais havendo a tratar, a Presidenta 
deu por encerrado os trabalhos do que para constar, eu, Eduardo Honorato 
Paulo – 1º Secretário fiz digitar a presente Ata, que depois de lida e achada 
conforme, vai devidamente assinada. Missão Velha(CE), 27 de novembro de 
2024. 
 

 
 

Verª.  Macielle Dantas Brandão Macêdo-PSD. 
Presidenta 

 
 

 
Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT. 

1º Secretário. 
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